
Ata da 24ª Sessão Ordinária, do 2º Período Legislativo, da             

6ª Sessão Legislativa, da 6ª Legislatura da Câmara 

Municipal de Feliz Natal, Estado de Mato Grosso. 

 

 

Aos vinte dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezoito, reuniram-se nas 

dependências da Câmara Municipal de Feliz Natal os Vereadores: Ademir Alves de 

Oliveira, Adriana de Souza Silva, Cleverson Luiz Anacleto, José Nilton Moretto, 

Marcelo Luiz Ceolin, Pascoalina Grassioto, Sidônia Kessler, Tatiany de Souza Costa, 

Txonto Ikpeng. Sob a Presidência do Vereador Cleverson Luiz Anacleto que declarou: 

“De acordo com a Constituição Federal, Constituição Estadual e a Lei Orgânica de 

nosso Município e sob a proteção de Deus iniciamos nossos trabalhos”. Em seguida o 

presidente fez a leitura de um trecho da Bíblia. Na sequência o presidente coloca em 

discussão a ata da sessão anterior e por não haver nem uma observação colocou a 

mesma em votação, sendo a mesma aprovada por todos. Na sequência solicitou a 1º 

secretária que efetue a leitura das correspondências recebidas desde última sessão. Em 

seguida o presidente deixou à tribuna a disposição dos vereadores, sendo que no 

momento o fazendo uso da palavra o vereador Marcelo Luiz Ceolin, boa noite senhor 

presidente, senhores vereadores, público presente, colaboradores da Casa, população em 

geral boa noite a todos, usa tribuna primeiramente para parabenizar minha irmã a 

Marcia pela passagem do seu aniversário, quero aqui também parabenizar nossa colega 

Moretto, domingo estava trabalhando na Rua Industrial onde muitos cobram e poucos 

pelo menos passam para ajudar, então eu quero aqui parabenizar você Moretto, pelo 

pouco tempo que você tem fora da sua oficina e você está ali trabalhando para ajudar 

um município, então meus parabéns e no momento é só isso. Com a palavra o vereador 

Ademir Alves de Oliveira, boa noite nobres vereadores, boa noite aos ouvintes de casa, 

boa noite público presente, vereador Marcelo mais uma vez eu tenho que contestar 

você, quando nós cobramos aqui, nós cobramos a secretaria de obras, nós cobramos o 

prefeito, mas é uma pena que o Moretto queira resolver sozinho os problemas e a única 

ferramenta que deram para ele eu já falei, foi uma carriola e uma enxadão, ele não vai 

dar conta de fazer com uma carriola e um enxadão, precisa Moretto ser mais duro e 

saber que nós não damos conta de fazer aquilo, o problema é municipal, público, se nós 

não tivermos ajuda do prefeito nós não vamos conseguir fazer aquilo ali, não é só 

cobrando que vai resolver, mas se não tiver apoio nós também não vamos conseguir, 

que são vinte anos lá, acredito que você vai conseguir fazer um carreador lá, que de 

enxadão e foice faz, obrigado. E por não haver ninguém interessado em fazer uso da 

tribuna, passamos à ordem do dia. Solicito a 1ª secretária que informe o quórum 

presente, informando a mesma que estavam presente nove vereadores. Solicito a 1ª 

secretária que efetue a leitura do Projeto de Lei Complementar nº 002/2018, Altera os 

anexos I, III, IV, V, VII e VIII da Lei Complementar nº 042/2016, e dá outras 

providências. Em seguida coloca em discussão o Projeto de Lei Complementar nº 



002/2018, sendo que no momento ninguém fez uso da palavra. Coloco em segunda 

votação o Projeto de Lei Complementar nº 002/2018, sendo o mesmo aprovado por 

todos. Solicito a 1ª secretária que efetue a leitura do Projeto de Lei nº 036/2018, 

Autoriza o Poder Executivo Municipal doar os imóveis denominados lotes 07 e 08 da 

Quadra R-13 para a Câmara de Diretores Lojistas CDL do Município de Feliz Natal, e 

dá outras providências. Em seguida despacha o Projeto de Lei nº 036/2018, para 

Comissão de Legislação, Justiça, Redação Final, Finanças e Orçamento. Solicito a 1ª 

secretária que efetue a leitura do Projeto de Lei nº 037/2018, Autoriza o Poder 

Executivo Municipal repassar recursos financeiros para a Associação LIMMT – Liga 

Independente de Motociclismo do Estado de Mato Grosso, e dá outras providências. Em 

seguida despacha o Projeto de Lei nº 037/2018, para Comissão de Legislação, Justiça, 

Redação Final, Finanças e Orçamento. Solicito a 1ª secretária que efetue a leitura do 

Requerimento nº 003/2018, para que seja encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito 

Municipal de Feliz Natal, Sr. Rafael Pavei, bem como ao seu Secretário de 

Administração, Planejamentos e Finanças, Senhor Adriano Rosa Eugênio, o presente 

Requerimento para que sejam feitas obras nos banheiros localizados na Praça Central da 

cidade, tornando-os utilizáveis, de autoria Cleverson Luiz Anacleto DEM, José Nilton 

Moretto PSDB, Pascoalina Grassioto DEM, Ademir Alves de Oliveira MDB, Adriana 

de Souza Silva MDB, Tatiany de Souza Costa PDT, Txonto Ikpeng MDB, Sidônia 

Kessler PR e Marcelo Luiz Ceolin PSDB. Coloco em discussão o Requerimento nº 

003/2018, sendo que no momento fazendo uso da palavra o presidente Cleverson Luiz 

Anacleto senhoras e senhores vereadores primeiramente quero agradecer aos senhores 

por assinarem junto comigo esse requerimento simples, mas que é anseio da sociedade, 

já foram feitas várias cobranças, vereadores já foram vistoriar mesmo assim não foi 

solucionado, minha preocupação diante as festividades que estão por acontecer no 

próximo dia dois que é um encontro com as famílias e também no dia sete e também é 

feira municipal que o pessoal graças a Deus estão tendo um acesso muito grande e a 

feira municipal também necessita de banheiros tanto para quem vai na feira tanto para 

quem vai praticar esporte ou levar seu filho no parquinho, então eu agradeço aos 

senhores por assinarem junto esse requerimento, os ove vereadores assinam pedindo 

solução para que o executivo melhore os banheiros para que se tornem utilizáveis, eu 

deixei passar na tribuna livre a questão que um cidadão me procurou pedindo para que 

cobrar cobrássemos também a secretaria de obras na questão do esgoto de água que na 

praça três nessa primeira chuva já deu enchente e o próprio cidadão ele é parente do 

Dercílio, ele me disse que eu poderia falar pois ele não tem medo, não tem perigo 

nenhum que eu poderia cobrar, eu já falei várias vezes que tem que tomar providências, 

já levantei a entrada do muro da minha casa para que não entrasse água lá dentro da 

minha residência, mas enfim só para deixar aqui ressaltado, como eu pulei a tribuna 

livre já quero deixar um tema para a próxima sessão, mais uma vez aqui só agradecer 

aos nobres pelo apoio esperamos que o prefeito tome as devidas providências o mais 

rápido possível na melhoria dos banheiros da praça municipal. Com a palavra vereador 

Marcelo Luiz Ceolin, voltando a tribuna senhor presidente só vou arriscar falar aqui, a 

semana passada na quarta-feira o prefeito me ligou falando que estaria começando a 



manhã as obras nos banheiros e que vai colocar guarda também, comentando com a 

Páscoa, ele garantiu para ela também que amanhã ele começa, então é a chance dele de 

cumprir com a palavra, desde já eu estou agradecendo por ele começar amanhã 

obrigado. Com a palavra presidente Cleverson Luiz Anacleto o vice prefeito Mauro 

Riboldi esteve hoje na Câmara Municipal, o vereador Moretto também estava presente 

no ato, no qual eu relatei os problemas a ele que me falou que iria conversar com o 

prefeito para ver se solucionava, que bom que já chegou até o prefeito Isso é ótimo, 

tomara que seja mais rápido mesmo. Com a palavra vereador Ademir Alves de Oliveira, 

uso a tribuna já para parabenizar o prefeito hoje porque eu sei que na semana que vem 

eu vou ter que cobrar novamente e falar mal porque ele não vai fazer nada, então hoje 

eu quero agradecer a iniciativa do prefeito que deve ter visto que a situação tá 

complicada, eu só não entendo agora Marcelo o que vai acontecer, porque pelo que eu 

estou sabendo hoje ele mandou recolher todos os maquinários que estavam nos focos de 

serviço, mandou recolher tudo eu não sei o que vai acontecer com o nosso secretário de 

obras, de repente pode ser que sobre para nós irmos fazer esses banheiros também para 

não deixar para Moretto, aqui tudo que cobra nós temos que fazer ou o Txonto que 

entende bem de banheiro. Coloco em única votação o Requerimento nº 003/2018, sendo 

o mesmo aprovado por todos. E por não haver mais nada a constar encerro a presente 

sessão e uma boa noite a todos. E eu lavrei a presente ata que após lida e aprovada vai 

assinada por mim, pelo presidente e demais vereadores. 

 
 

  

                        

 

 

 

 

 


